
Математика 



13 ноября.
Классная работа.

285тыс. 8ед.,   21млн. 14ед.,   
2млрд. 28млн.

285 008    21 000 014                      
2 028 000 000



Прочитай число, 
назови соседей

29 000 002 998

29 000 002 999

29 000 003 000



Вычислить 

  4 299 + 1 =

23 599 + 1 =

   6 000 – 1 =

75 000 – 1 =

4 300

23 600

5 999
74 999



Вычислить 

  25 704 + 200 =

461 270 – 40 000 =

  50 000+400+40+6 =

700 000+30 000+900=

25 904

421 270

50 446

730 900

Т. с. 49, № 
2(1)



Решение задач 
с многозначными 

числами





Составить задачу

5 621м

Эльбр
ус

Цахвоа

3 346м

на ?м 
б.



Проверка 

_5 621
3 346
2 275(м)

1010

Ответ: на 2 275 м гора 
Эльбрус 
выше горы Цахвоа.



760 000 км²
Что больше и на сколько: площадь 
Краснодарского края или Голландии, 
Швейцарии, Бельгии и Дании вместе 

взятых?



Р=3 000 
м

800 м

S=?м² ? м

S=a·b



Рефлексия 
• Я вспомнил …
•Я узнал …
•Я повторил …
•У меня получилось 
…
•Мне было трудно …
•Я хочу узнать …



Д/з: тет. с. 49 № 1


